H & 0l & AHS B Ml A

FA F2US
u: 2} 22 2 Y XY
Chel: Es2el (CH9: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Fe=X 26,278,918 20,876,518 5,402,400
= 14,298,393
[ 977,367
Jl 67,000
== 2,453,490
= 8,482,668
=)t 22 2 & XA 2,935,995 620,710 2,315,285
= 250,000
= 134,070
= 2,551,925
222 2,935,99% 620,710 2,315,285
= 250,000
[ 134,070
T 2,551,925
SUAME & ESEHXSH 206,430 175,930 30,500
101 @124H| 3,000 2,500 500
M ORIMZZ2NSE S 3,000 2,500 500
OB ESAIE 2D & =HIH|
100,000 6 #53] 3,000
201 er23| 12,000 8,000 4,000
01 AtR2te|HI 3,000 0 3,000
OgEolE 82| A
20,0002 15001 %13 3,000
02 S22l 2,000 3,000 A1,000
OAlZ &I Xl 2,000
BEAEES RAAC S
1,000,000 *23] 2,000
03 A= I 7,000 5,000 2,000
Ossd =2dMN =2 &
7,000,000& *12] 7,000
301 2= 9,000 9,000 0
11 dALEEIXIE S 4,000 9,000 25,000
OB =Y Z2A B2I1E AlM MBS S
8,000 +5003 4,000
14 IIEt2 83 5,000 0 5,000
OsEg =ZHAI 2E2II% eS8 78 S
10,0002 *500 5,000
307 @12t01 & 182,430 156,430 26,000
02 QB AANEER 66,700 54,000 12,700
OEzdH d&X s==el N2
31,700,000 *13] 31,700
Ozl orEoA et WSAHY XI&
2,500,000 *23] 5,000
O6.258d M743=4 JIG &AL
4,000,000& *12] 4,000




2A:
X XH -
o e

=aak

=X
=t 2& 22l € X&
227

SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
OMEt=olal At Lts3 A XA
4,000,000&*13] 4,000
OT 4.4 ST 25 JIEAI
5,000,000& *13] 5,000
OBSAY 22| & S3FS ALY
500,000 *43] 2,000
OZREX 2&= 24 £ A&
5,000,000 *13] 5,000
OMg=0ols &4dst & &9 ¥ XA
10,000,000 *13] 10,000
03 QN HE2GHIE X 115,730 102,430 13,300
OZ=3 dEEXR 29 XJAY
1,630,000 *12] 1,630
OestHMEls 29 XA
1,000,000& *13l 1,000
OEYHENIE 2 KJAAS
11,000,000 %13 11,000
O6. 25887 3XE 2% XA
14,000,000 *13] 14,000
OLENHERE 29 XNAAZ
9,000,000 *13] 9,000
Offer=zolsl 23 KA
20,800,000 *13] 20,800
ORS+EXE 29 NJAAZ
15,000,000 *13] 15,000
Od==Z0|122ls 2 XA
13,000,000& *13] 13,000
ONSTZERES 2% XNJAAS
13,000,000 %13 13,000
O&fol=d3s 29 XM
13,000,000&*13] 13,000
Op. 2588 dERSAs 28 KA
4,300,000 *13] 4,300
2R3 K& 5,200 5,200
202 04d| 1,200 1,200
01 =LHO4 b 1,200 1,200
O=2II=3k € R =2 Nd S
100,000& *12& 1,200
301 LetEAEZ 4,000 4,000
02 MBI EEHG2(HAAS, XLTHEA) 4,000 4,000
ORNRBX L 8F 9L S
40,0002 *100Z 4,000
IEEUAR XA 364,500 293,000 71,500
301 LB F 364,500 293,000 71,500
2 AN BEA>HS(HUYAHS, NYTHA) 349,500 243,000 106,500
OFMRSIH(22!) o=
35,280,000 6 211,680




FA F2US
u: 2} 22 2 Y XY
Chel: Es2el (CH9: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ORHRBN U 25 AUFIR2
200, 0002 *40H 12 8,000
O2VNBEUAT L SF Lol
20,970,000& 62 125,820
ORNBEULT L BT AYFI23
200,000 x20& *13] 4,000
14 JIEt2 83 15,000 50,000 /35,000
ORVNSBN L |SBX = MYE2AS X
A 500, 0002 * 15 <23 15,000
SERsA € Rz N 500 500 0
=S 150
s 350
301 EtE NS 500 0 500
S 150
[Ea 350
02 AL 2EH LGS (HAAHS, W) 500 0 500
OSSN L RE2I=YH| X
250,000 2 500
= 150
= 350
5.18 JIg &AL XA 10,000 10,000 0
=S 3,000
s 7,000
307 @12t01 & 10,000 10,000 0
== 3,000
[Ea 7,000
02 B AAHE L 10,000 10,000 0
O5. 18718 AL X1 10,000,000 * 12! 10,000
< 3,000
s 7,000
detde 22d0s=E N2 21,240 16,800 4,440
= 21,240
301 2eEN= 21,240 16,800 4,440
& 21,240
02 A EEHS(FIANE, XLTHE) 21,240 16,800 4,440
Odlg 2280+=<& X&
30,0002 x50 122 21,240
== 21,240
detge #8d80+g A 96,120 106,560 A10,440
=S 96,120
301 EtE NS 96,120 106,560 210,440
= 9%6,120
02 ANRI2HHSFS(HAAS, NLHE) 96,120 106,560 110,440




0H
®)
oF
uJ

. g g8 |8 & g |g
Ao < |~ > N g Q0
R < o e : 3 3 e S
0 © o : S S SEE
£ 5|8 B = R R
D A ) o
oot o
o < 3 o ) Py
) @ © o P
pu|
RIS
2 |]8 gls sls
S Eg 8888 8 EISETEE T o
SMREEEE RREEERE FFISHIBGY $8498 28 BRRR
al 0|l @ R|w @ V|G L2 Y < S S SIS
2 g E=5Ee 8588 s8° = | | S
=5 TR PN PO
H H H
A H H
a 7l wdll I L i
ﬂ N of H A
k. o "
0 50 e 5 A <
r 55 o1 80 x = Al « -
0 g |2 R¥ 2 T o = &
Al o =< o =& —_  x o = * *
: B ¥ o8 SR S 5 o B0
= R RS = 8 S PR
o)l mw, _ 70 K0 = ol_cm 5 ) > — 00 o
< = K 5 &l 0 Rg ¥ 8 o i
= ok purig = <o) - m - =
Ik = - < + 3 Py > | = 2<
=z KO Ko Mo i - 0 L 3 o | 20 30 B0 g
. 00 K = 0 = Ko <k N B = i =
= | or =< i = = ] 5 |® - 0
= |= o RE i or 3 A0 T KO yr
I Y = m = =} ECL <) Hr W | M 4
ok | bl B K Jall = N <J | ur =
N = k[ KF B D = ! - o —
oy 2 z o <+ A D o ik )| O :
H o no & Ok ol 0 =) = 0] — (R ro ot
o ki = |’ |k K S L LS " T i o o | % o
& |5 [0 H o o K KJ K0 KF )] & o i _ A0 <k E_.
R |z ok |3 (@ ® SO s T 1 = ol oK _ HoOoZH | |BOX
- |0 K- all = 5 Ok D) o 2 0] o 5 M =m™ @§m |® il 20 W
=3 s |z |y © o LR B iy = w I I [ I 0
@ S S o) — ~ O < = n0 o w K = =
I+ . © = S mH - =0 R0 = A0 _._._ 2 ol U op
5 E N R GRS T L
N0 5 |8 |8
Rl




od
i’
oF
uJ

N & S1°|° e i 218 SAAN he o pery
o] < o oo DD D S S S
- (o] (e 0] [ N~ |~ — |~ |~
w8 5 g g g
o 1= = = = =
-
()] (@) Ne] (@)} xR xR
i 2 5(2|8 4 8|8 g1ge |3 2 2
) 0 < || — — — |~
War |2 5 e 5 § g
H__n_..N\_ N~ N~ N~ N~ N~
RIS
BSB3 RIS S 8 3228 8 mmm mmw 38|18 ST I8 8838838 38|I88 88
w S Y ®oInSHoIRRT T I Y |2|lm ®|ealn 8006 olS S nn|SSH Bl S S H
Al — I — ) D~ |N|— — —_ o — | — | — | M~ M~ N~]1QO | @O | o VIO Q] — —|u N T | v Al —
2y EREBYE T IR BSEESISEESISIHE
Wﬁ > o — > 0o — > O — > oo — > O o —
<
S
mom W m W o WM W
ol ol oll ) o ol
: : & . s :
o ke 2 2 - < 2
0 T @ g 3 |- 9 < :
) K0 & LA S
A S Ulo .
. N3 ulo =l 15 8 ©
el LA 50 U N = S
< |w 2 0H ol . ® 5 =
I |= ok < X Ko o H K1
3 RO = el Mm = 00 Wm I
. ol ) T =] of & [} =S B
= | 3 5 o= o M
= [ = _ o R I )
ol 0 m z 5 no no o oo o
200 < = v Bowo(plRE TR T
F | Rl_|_ = m _ ok ! Emo |wlS|Ew (= +
OJ AL mloDlDmD = a1 D = o o Rr _Jn_ :|_o = 5 no Rr
A <F|8o | 80 uo o MO e T & |®|k D =S RE TS T ) PORE=)
= |0 L L EE T e 820 IHHa |[w|@s M |k iy o M
20 | D R0 L I S < = e L IV = I T L B o) [
il ™ K ol < o 3 Ho HO 3 s |z ® |(mR(EE @ ol =z %
: |2 il ~lgls © 8 © gz O igly O 28l Y |2 5 5 ©
X K 20 ol | N « ™ K| & 1K &
F |= K rir ~ ~
= ~
i




SN OISR
M QI =MHESEE HASSMHEOIEIR
&l JZMEEHE (CH9: &S1)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
| 2 41,500
J=MESE oot ZH=0 80,000 99,852 A19,852
= 64,000
& 8,000
i 8,000
301 LEHBEF 80,000 99,852 A 19,852
= 64,000
& 8,000
= 8,000
01 A BE X2 (2 REETA) 80,000 99,852 A19,852
Odi&EM=EN KA 80,000,000& *13] 80,000
= 64,000
= 8,000
= 8,000
SE ALK 33,350 33,350
201 L2 | 11,350 11,350
01 AtR2telt] 6,960 6,960
Oget=2H| 4,080
-2 2 AIRES 7Y
20,0003 x5&+43] 400
-SXHAT E2 &9 &
70,000& 120123 1,680
SIS 28 2SS MH
1,000 *2,00001*13] 2,000
O=gt| 2,880
~SEZTAMXE 2|
8,000 x5Hx6 2« 123 2,880
02 B3=24H| 4,390 4,390 0
OZ322 & HAl 4,390
< JBIRB(XSs &2E) 4,30
2Bt H 350& 5,000 1,750
S|*H 2,200 %1002 % 123! 2,640
202 Ot 7,000 7,000
01 =WO4bI 7,000 7,000
O&} - ot 2RI AL 04|
20,000 x5 30 3,000
O&E =l AL (|
20,0003 x5 +20 2,000
OHsxHel &elxAL 04|
20,0003 x5 20 2,000
301 LetEEZ 15,000 15,000
02 ASIEEE 63 (HAAS, RYTHR) 15,000 15,000
O3l2R0l 2
50,0002 *25MI CH* 123 15,000




0H
i’
oF
uJ

(@) (@) o
% o|lo|lo o o | o 00
:
=
E=)
S 8 8 8
s |s IS 8 g|8|8 g8 |[8lg SEEREIE
foV & & Q| S|w S S S (e g8|8
= eV} M S| o o) o | w - - NN oS
4_.__.”__mu._A.m la¥ © | © < | < o | o
o}
RIS
8 8|8 818 S 8|18 3
gslsgls ssglzageylglelees se sg8lgles g 8
SAlGH|8 wsklsa~glalsss 6 88|5s 8 8 8|8/188|8/18 8 8 8|88
- ~ = ToN o) o) — —|o|e o|<|< = - 22
&l M e
<
S
rr rr mr W
) — -
— 10 oll o} o o = - — —
x 2 R YT 9 z 5 @ §
. : s 3 B | & & 8 | | & 3,3
30 , g » 8 § 8 2 e D8
. o ] ¥ Y X S g8 2 s
Y 8 g S g W w & < 2 2
. N 2 = g & § £2%
~ & - S ] > . A =]
M 0 S s g 8 - g EBg
I+ ._M_ — = S B
D 5 0 w ¥R =4
= _H = mm w0 KF B S E
— T il ulo Ulo o o ) o1 R0 7
= |z S5 Rl = ol @ KF s W
= i T By 1 ! Kl = 5 ol
F |2 & % 0 i o 5og P o I PP | K
5 | o ar I Al =l . 0H ol uo @™ A iy
o ER L T|T T = 3" T T L I L T ol
= |z |n | o Blm Wy = mwl sx = = [BEEED =<
a |® [T | alm|lm <+ T o W al = KRR R O KRR R
L = o Ik 0 ol | U DU il op ol = o Hr Ik KE | KE DI = Sl H KR
RO e a0 [ RO g sufzijor 28 RE ZRIgSE W0 L B T N L
. t o0 Rlol|=< ol 7 ol T =) W = = Ob (& o D)< o ol [ |
00 — - O ! o Sl < = Kt 3l RE LS5 & 10 A | o
z [ |8 |° = uis|s © O e Olal= O O O Sl e R = S
* | L) o | S 8 7|85 2lg Olz|l=© O O |x|=
ol = N ™ S|
K-




FA F2US
M 20| ZMBUE HASSMBOEIY
el FUSsXEY (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OAtISXISd 2435 =8 At
6,000,000& 12 6,000
NS SR XIS (HEAL) 128,753 128,753
301 EtE2 NS 128,753 128,753
10 M=SRREES 128,753 128,753
OANsl==Rd 22
536,470 x20H 122 128,753
ef Kr2kel 5,000 5,000 0
301 2PEN=S 5,000 5,000
02 A2 EH LGS (HAAS, W) 5,000 5,000
O#AAZA XY
3,000,00024+124+13] 3,000
O#RAT U SL2rel HNEX /Y]
40,0002 x50 12 2,000
AMBISXAL EER 2E=u=sH| XZ A 3,920 2,800 1,120
< 1,176
[Ea 2,744
301 2eEN= 3,920 2,800 1,120
< 1,176
s 2,744
14 JIEt2d=3 3,920 2,800 1,120
OAMSISXIAL HE2R S+usHl A&
56,0002 *70H 3,920
= 1,176
Ea 2,744
MEBISXAE SAHL doi28s X 2,000 0 2,000
== 1,000
o 1,000
307 212+01& 2,000 0 2,000
< 1,000
= 1,000
11 AMEISXAEEE 2,000 0 2,000
OARISXIAIE SAHL doi28s X3
10,0003 »200& 2,000
= 1,000
Ea 1,000
SIE=0 ZelAl 12| 37,086 35,813 1,273
[ 29,669
= 5,192
[Ea 2,225
101 @124H| 37,086 36,813 1,273
[ 29,669
== 5,192
= 2,225




[}
I

ok
0J

il <0

R KR

2 © 5 alglg N HE 8
[aV] ™ @ O |O | ™ Yo}
o |- ~ i, o
Ko o &N
— [aN]
E
E=]
© 8 N FIH=L ) S8 3
o S 32 dlS|S ~ |« 5
% % «© QO |~ |© — | — —
3T 7 o
i = “
RIS
8 8B LIRS Y BIBBRBIKKIBE &8 8 8 88 8 I 8LELE g8 8|8
(@) O O© ~—~ N|J]O MO © O 1B O|O© I~ O O|V|O© |V — — A < < — © [Yo N aN| N — | NN Al | O
Zr al o — 0|lwo o o
<
S
MWW mres WM W
a0 = & I} o ol ] o o
i 8 x & % ¥ % k3 S L
% 2 2 og 3 Zgm 3 ? 2
5| g e B8 gsg = I 3
— K -~ — O [ee]
) 8 ~-=8de § SHCS S = g
0 55 - . oF WW o 8
2 a2 oo ° 1< ol
=< 4k t 100 = N 20 = o 0
Ik . uo nJ 2
= [ - g o + ur ot o
A IS = - = X - o s
W o = & 3 I S i D R
= | 3 = o gt K Al <l
= |= K F = = K2
g g o Xk =W 5 = a = Ko DI RS
oF |= ™ Kl =L oo = ¢ T W = _ ok = o
pry m o
T . 5 lBZes = FOB o409 @ w Do =% |3
o | m ) K Wl ¢ 2 & & 2 2 25,32 wod o |°
i o) - = Y = |l= = —
R |oru 2 = DL o B gr wEmR REH |ZEE |
Ho ol - - ol [< ol & i | ! | | ] Ao | S| K =
° o O ol | == O O O o O o= O K0
[e] o1 O (e o | O
X K0 3l = ¢ Klo
IF = S =) Kt0
or =
s




SA F2US
M ForE =X =
Rl ZoHe! =X S& (SH9 H2)
SA - ZE - B2(30) - HRAS of v e HIDE2
301 EtE NS 3,000 1,500 1,500
14 IIEt2 83 3,000 1,500 1,500
OZZH0HQ! 0I0I AHIA
25,0002 x10H* 123 3,000
LR ASIE Z2O(XNERY) 29 5,600 9,000 23,400
=S 1,680
s 3,920
307 21201 & 5,600 9,000 A3,400
< 1,680
[Ea 3,920
11 AMEISXAEEES 5,600 9,000 23,400
O ABIE0 Z2 OB (ME2Y)
5,600,000& 12l 5,600
= 1,680
= 3,920
ol 32 XKEY Z20YW, 29 40,000 40,000 0
=S 12,000
s 28,000
307 21201 & 40,000 40,000 0
== 12,000
[Ea 28,000
11 AMEISXAEEES 40,000 40,000 0
OmOjO! (2D NS, T2y
10,000,000 *4H 2= 40,000
= 12,000
= 28,000
oHelE D=2 of0lHA e F-dl XI& 1,600 2,000 2400
= 400
o 1,200
301 EetE NS 1,600 2,000 2400
== 400
o 1,200
02 ANRI2HH S (FHAAS, NLHE) 1,600 2,000 2400
OZeIE N£E= SHOIIHA S| ¢
Bl 25,0002 +64H 1,600
= 400
= 1,200
AYFOHR € & SHEAH| XIS 18,430 13,430 5,000
= 3,686
o 14,744
301 EtE NS 18,430 13,430 5,000
== 3,686
o 14,744
02 ARSI 2EHTS(FIANS, XLETHE) 18,430 13,430 5,000




SA F2US
M ForE =X =
Rl ZoHe! =X S& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ONFHONL ZH U =S|
170,648 0 » 12 18,430
= 3,686
Ea 14,744
OIEZ0HR E4tHIE XIA(HQIXI) 2,400 1,000 1,400
= 1,680
= 216
[Ea 504
301 LEtE N = 2,400 1,000 1,400
= 1,680
S 216
= 504
01 Al EE AT Z(ZRDEZMR) 2,400 1,000 1,400
ON - EMHIE
1,200,000& x2&H 2,400
= 1,680
S 216
= 504
SOHEZY FEIHEAE X2 57,000 38,000 19,000
= 28,500
< 8,550
s 19,950
402 QI”F X201 & 57,000 38,000 19,000
= 28,500
== 8,550
[Ea 19,950
02 QI TH2AILEE (01X THE) 57,000 38,000 19,000
OsHEZQ! FEDHZAI
3,800,000 1574 2~ 57,000
= 28,500
== 8,550
o 19,950
ZoHe! X2l XJA(LereELtel) 413,991 219,167 194,824
= 206,995
== 62,099
o 144,897
101 e124d| 401,856 208,000 193,856
= 200,928
= 60,279
o 140,649
04 JIZtN2 2N S 2+ 401,856 208,000 193,856
OZFojoraxtel #0i 20 Xa
2,208,000 x14E« 132 401,85
= 200,928




2A:
X XH -
o e

el

CFB GBI - MRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

A H

60,279
140,649

HoH W

12,135
6,067
1,820
4,248

11,167

968

866, 750& 14

Mo W

12,135
12,135

12,135
6,067
1,820
4,248

1,167

968

ZoHe! X2l X (AIREMLXt2!)

Mo W

59,152
29,576

8,873
20,703

17,752

101 e124d|

H H W

57,460
28,730

8,619
20,111

39,000

18,460

04 JIZtHN2Z2 S8+
oFojerextel &

A 20 K=

1,105,000 *4H 132

HH W

57,460

57,460
28,730

8,619
20,111

39,000

18,460

HH W

1,692
846
254
592

2,400

NT708

423,000 x4

HoH W

1,692
1,692

1,692
846
254
592

2,400

NT708

Zoje! dXiel XI&(SXLRtel)

HoH W

442,235
221,118

66,335
154,782

360,626

81,609

101 2124d|

H

94,080
47,040

90,720

3,360




SA F2US
M ForE =X =
Rl ZoHe! =X S& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 14,112
s 32,928
M ORIMZZ2NSE S 94,080 90,720 3,360
OO LXt2l FOIX 301 N2
560,000& x14H 123 94,080
= 47,040
< 14,112
= 32,928
201 er23| 14,363 2,786 1,577
= 7,182
[ 2,154
T 5,027
01 At22t2lt] 14,363 2,78 1,577
Odgt=3ZH| 14,363
-Zoje eXel 25 7Y
1,025,9202 14 14,363
= 7,182
== 2,14
= 5,027
307 elzto| & 333,792 267,120 66,672
= 166,896
& 50,069
= 116,827
05 2IMRIE =3 333,792 267,120 66,672
OISt 2t
556,320 x50« 1200 & 333,792
= 166,896
< 50,069
s 116,827
2EZHOHEE =SR2 2E (LX) 1,224,418 1,144,418 80,000
= 183,663
Ea 1,040,755
307 gl2to| & 1,224,418 1,144,418 80,000
=S 183,663
s 1,040,755
10 Al SXAEEE 22X 1,224,418 1,144,418 80,000
OZ&ZHMASS=N 2 2EH]|
1,224,418,0002 104 2 1,224,418
< 183,663
= 1,040,755
NS =X2 SAH| X2 124,800 79,200 45,600
= 37,440
Ea 87,360
307 el2to| & 124,800 79,200 45,600




SA F2US
M ForE =X =
Rl ZoHe! =X S& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 37,440
s 87,360
11 AMEISXAEEES 124,800 79,200 45,600
OUXRHOHUBE =X SAY|
4,000 x1302 202 * 12 124,800
= 37,440
Ea 87,360
DL HE0ISAZHEH 2 252,405 252,405 0
== 50,481
o 201,924
307 212+01& 252,405 252,405 0
< 50,481
= 201,924
10 Al SXAEEHE2EHI2x 252,405 252,405 0
OZTRHONQIMEOISTIAME 2|
252,405,000 100 2 252,405
= 50,481
Ea 201,924
A2+ SHHH =29 217,005 232,785 15,780
== 43,401
o 173,604
307 212+01™ 217,005 232,785 15,780
[ 43,401
T 173,604
10 Al2ISTIAIEEE 22X 217,005 232,785 A15,780
OTRLUEHHE 2|
217,005,000 * 100 2 217,006
= 43,401
o 173,604
ZAUZ XM A HAAI LA HHEH 2 69,410 62,565 6,845
s 13,882
s 55,528
307 @I2t01 & 69,410 62,565 6,845
[ 13,882
Ea 55,528
10 AlRIS XA EEE 22X 69,410 62,565 6.845
OZUZXMENAHAA LR A HE 2
]l 69,410,000 » 100 2 69,410
= 13,882
= 55,528
ZIOHRIOIBAIE BALA SEE€Y XIJ 34,560 34,560 0
=S 10,368
s 24,192
307 21201 & 34,560 34,560 0




od
i’
oF
uJ

7 _
Ko ﬂ
m —_—
m H..__. m._ﬂ.
= Ko
W= o
alor =
Kk R K0

e S S S 233 818 S 3
A AN A O | O | Al | O o A
o~ —_ — —_ > — | ol «©
o < g < g =
E
F=)
8 S S 8 (818 38 S 3
0 S S S 3B |3B ~ (S 5 N
u 3 o o o NMEIE 5|49 N Q
ol
uifed
RIS
D [®))
B 5|3 BB IS IS LINES 8L I8 3 S 888 S 8 8 8 S 8 8 S 88
@ — | 0 M —|O0 — ©|O — ©|0 W — O|oOIJIIT < Yo} D |O|O o (@) [ EYe) o (@) Ye] o o0
SFEE s -de"dles “dglgls s = g8 ¥ ° g & & - < g5
al
<
=3
H H H H H
30 ) ® @ oW W W oW W W ®
& * S 8 S 8 8 s 8 8 8 8
il =S ; ; ; ; ; ; ; ; ;
or S g 58 =3 8.8 & wag EX8 § §
X0 ) m M= ol o Qg Do © o N W — < S
Al m s — < = W_.m = Ik “.nAo
. o -~ O ) %o ol © =l
3l <+ K= o S ¥ m 80
N ) 0H 0H S X
< il =) ol - = - K0 K0 ol 7 0H
I+ ur K o o Ko % W =  a —
= o oK R M R a2 Ko
. = el ﬂ o 5 = I B = #
~ < 30 = w K Hg O g S i
e Kio U b ~O ) oD 20 00 R0 o) N @_.m
= Ki 0 K = R 2 m g 8 K g W 5K
2 H = 2 H 7 ulo = @ O of ol W s N = e W
F b o E e gy sl &, 3 R ®EoS Bg oWy R o 23
ol <3 > - = I mﬁ_emw 2 § 3§ Zsvys v s o7 =
. W & iy = e Wllm w a0 S5 = o now© < & 5 §
) o= o S 3 SR HS D (919 & w S EMy ow % R om
%0 o< = A ol [l A o/ Rd I R A A R s T T
< K0 R0 ol < < oo [= o0 Polg|ls R ow R @ RuwR R OB =
% - O By = hile sl=|= O slg 0 O O O O O O O ¢
KJ ) S|N IS5}
Ik Ao RO




FA FES
M ForE =X =
Rl ZoHe! =X S& (SH9 H2)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
OSZH HEHE X =213/ (XIHZoH
el=xsl) 8 4,000,000& 4,000
OAIZE0HR! Q1T 22 )
3,000,002 3,000
Os0lel 20/ & SYDS T2 )W(+23)
3,000,000& 3,000
O202 SH2 (2, do) 282l AU
Tz 3,000,000 3,000
OXIMEOHC! otAH==H3 2,500,000& 2,500
OXH el &z Xa el X
32,000,000 32,000
OBIFAIAEHMRIARS 2EXIS S4H| X
& 4,000 102 ~10* 1004 4,000
401 AlEHIZ S 0HBI 518,500 0 518,500
01 AlZHI 518,500 0 518,500
OZAUSE=AZ s & S el
Z 253 20,000,000& *13] 20,000
OZMHASE=A2 MEE SESA
498,500,000& 12 498,500
ZOHQIEXRD(D| W 4,004 1,068 2,936
= 3,203
o 801
301 LeEN= 4,004 1,068 2,936
= 3,203
Ea 801
01 Al EE A S (2 RDEXMA) 4,004 1,068 2,936
OFO EXI10] W2 800,800 *56H 4,004
= 3,203
s 801
o= (0l=x) XA 327,844 176,360 151,484
= 229,491
s 29,506
s 68,847
301 22N = 327,844 176,360 151,484
= 229,491
= 29,506
[Ea 68,847
01 Al EE A S (2 RNEXMA) 327,844 176,360 151,484
OFM==(Ix) X
327,844,000& 1 327,844
= 229,491
= 29,506
Ea 68,847
Fo=E(Xa? S) XA 156,919 140,286 16,633
= 109,844




SA F2US
M ForE =X =
el ZoHel =X & (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 14,122
s 32,953
301 EtE NS 156,919 140,286 16,633
= 109,844
== 14,122
[Ea 32,953
01 AR 2EHSHS(RNEXRTH) 156,919 140,286 16,633
OZM=E (a2 S)
156,919,000 1 186,919
= 109,844
== 14,122
o 32,953
el =0 A 1,651,749 1,671,409 219,660
= 1,156,225
== 148,657
o 346,867
301 22N = 1,651,749 1,671,409 19,660
= 1,156,225
= 148,657
o 346,867
01 Al EE A S (FRNEXA) 1,651,749 1,671,409 19,660
OIS 20¢ 1,651,749,000& 1 1,651,749
= 1,156,225
= 148,657
Ea 346,867
o 2l=dl X 92,649 122,362 N29,713
= 74,119
= 5,559
[Ea 12,971
308 AXIMSO0IA 92,649 122,362 AN29,713
= 74,119
= 5,559
= 12,971
18 SIS0t 4 A AS A 92,649 122,362 A29,713
Ol 2l=H| 92,649,000& » 1= 92,649
= 74,119
< 5,559
T 12,971
MASHOHR! &EHl & A X 400 1,400 21,000
= 200
[ 60
Ea 140
301 LELEE S 400 1,400 A1,000




FA FES
ZM: Fos =XET
&2l FHofel =X S& (SH &)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
= 200
=S 60
s 140
01 Al E2E AL S(FRDEXH) 400 1,400 21,000
ONAS FOHQ! TS| U LA
40,0003 10 400
= 200
S 60
o 140
ol esi 1,806,471 969,510 836,961
= 1,264,530
= 162,582
i 379,359
308 AXIHMSOIA 1,806,471 969,510 836,961
= 1,264,530
= 162,582
[Ea 379,359
18 S 2SS & AEAIE 1,806,471 969,510 836,961
OHNABSNH A2~
1,806,471,000& *1 1,806,471
= 1,264,530
= 162,582
o 379,359
AU SKIE JtbateE 38,301 8,887 29,414
= 26,811
= 3,447
= 8,043
308 AHXIEMSOIE 38,301 8,887 29,414
= 26,811
< 3,447
s 8,043
18 SIS0t 4 A A A 38,301 8,887 29,414
OIS Jtot=E
38,301,000& 1= 38,301
= 26,811
[ 3,447
T 8,043
ZOHOISIIEXIE (ZEMHE AHIA) 203,697 172,800 30,897
= 142,587
[ 18,333
[ias 4,777
308 XtXIEMSO0IE 203,697 172,800 30,897
= 142,587
s 18,333




SA F2US
M ForE =X =
Rl ZoHe! =X S& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 2,77
183 S| 2SO ZB XA AIE 203,697 172,800 30,897
OZLMeE A~ 203,697,000& *1 203,697
= 142,587
= 18,333
o 2,777
LEHR =2ES NHIA 315,273 177,400 137,873
= 220,691
= 28,375
= 66,207
308 AXIHSOIA 315,273 177,400 137,873
= 220,691
< 28,375
s 66,207
18 SIS0t 4 A AS At 315,273 177,400 137,873
OLLHORIEAHEAHIA
315,273,000& x 1 315,273
= 220,691
== 28,375
= 66,207
LEHY LU=E SSAHHIA X2 83,140 0 83,140
= 58,198
< 7,483
T 17,459
308 XXM SOIA 83,140 0 83,140
= 58,198
== 7,483
o 17,459
13 SI[2SOHe & EAS A 83,140 0 83,140
OF o=~V Feli=ani et ==y | Ea
83,140,000 1 83,140
= 58,198
s 7,483
s 17,459
ol SSHEIE 24| ZHINE 119,400 111,200 8,200
& 17,910
= 101,490
307 glztol & 119,400 111,200 8,200
= 17,910
o 101,490
10 Al SXAAEEHE2EHI2x 119,400 111,200 8,200
OSsdEIHg =24l N2
59,700,000 #2012 119,400
=S 17,910




2A:
PSER
o e

el

>
S

0y B 4y
2 128
e X
i
sl
0l
>

O
pa
o
Bl

N -8 S2A(SIH) - HRAY - B

iI

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

H

101,490

o

FOHQ!D HFAIE SALL SE+E Xl

0

M

2,160
648
1,512

2,160

307 212t01&

A H

2,160
648
1,512

2,160

11 AR ZXAIE 2=

OFOHY HFAIL BAR SBLE X2
1,080,000 27 2

M

2,160

2,160
648
1,512

2,160

NSO X XE

MW

1,924,547
1,508,440
60,000
100,290
255,817

1,770,231

154,316

HH W

1,323,130
1,190,817
39,694
92,619

1,101,000

222,130

MW

3,000
2,700
0
210

3,000

3,000,000& 17| 2

HoH W

3,000
3,000

3,000
2,700
0
210

3,000

202 044l

HoH W

12,000
10,800
360
840

12,000

01 2LH0d
OXE22ZAY N=EH

200,000 x5 1200 &

HoH W

12,000

12,000
10,800
360
840

12,000

206 =4I

H

7,000
6,300

7,000




K
I-I il—l :
Ct2|:

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

A H

490

01 =4l

OX&Z2Z ALY M4l
636,363 x110| 2t

HoH W

7,000

7,000
6,300
210
490

7,000

HoH W

401,130
361,017
12,034
28,079

309,000

92,130

928,541 +36F « 1204 =

H H W

401,130

401,130
361,017
12,034
28,079

309,000

92,130

307 212t01™

HH W

900,000
810,000
27,000
63,000

770,000

130,000

05 2ItRIE =

900,000, 000& *1JH 2

HH W

900,000

900,000
810,000
27,000
63,000

770,000

130,000

HH W

285,675
199,973
28,567
57,135

274,759

10,916

307 212t01&

Mo W

285,675
199,973
28,567
57,135

274,759

10,916

11 ARRIS XA E X

OXNYREHH 23
285,675,000& *10H 2~

MW

285,675

285,675
199,973
28,567
57,135

274,759

10,916

SAHL X200

20,000

20,000

UNE=PAR=Sull=
212+0

307 &

20,000

20,000




SA F2US
M FoE =X =
Eelr MASIHT MHEX (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
11 AMEISXAEEES 20,000 20,000 0
OXNSA2HE SAH XIS
333,333 x5+ 121 2 20,000
NSNS SAINSE 6,480 6,480 0
=S 1,944
s 4,536
307 21201 & 6,480 6,480 0
== 1,944
[Ea 4,536
11 AMEISXAEEES 6.480 6.480 0
OXEUESAA S
90,0003 *6E * 12012 6,480
= 1,944
= 4,536
AHgtAtell2tel K& 33,200 30,992 2,208
= 9,960
o 23,240
307 @I2t01 & 33,200 30,992 2,208
== 9,960
o 23,240
11 AMRISXAEEES 33,200 30,992 2,208
OXt At 22l X2
2,766,666 18+ 1204 E 33,200
= 9,960
= 23,240
ItARPE 2 X R AN (FRIXT) 75,000 75,000 0
[ 60,000
= 4,500
= 10,500
307 elztol & 75,000 75,000 0
= 60,000
& 4,500
Ea 10,500
05 2IZtAE = 75,000 75,000 0
OJtARYE &2 K& Al
75,000,000 * 100 2 75,000
= 60,000
< 4,500
[Ea 10,500
JIRAE HSAE (FEY3) 34,000 34,000 0
= 6,800
= 27,200
307 elztol & 34,000 34,000 0
= 6,800




£A: =Xt
M FoE =X =
&l MASIt+ XA (SH &)
SA - BB - S(3H) - MRAY - BES Ofl by e MimE=E)
= 27,200
11 ASISAIAIREEX 34,000 34,000 0
OIISAE RITA
34,000,000& * 10 2~ 34,000
< 6,800
= 27,200
2 sEJU= =32 3 XJ Al 147,062 228,000 A80,938
= 117,650
< 8,825
= 20,587
307 2I1Z2+0| & 147,062 228,000 A80,938
= 117,650
= 8,825
o 20,587
11 ASISAIAIREE X 147,062 228,000 A80,938
O3YIsSER( 1)
166, 2503 * 1H 1200 2 1,995
= 1,59
== 120
- 279
Osl¥IIs=EE(I11)
116, 1253 x6H = 1200 2 8,361
= 6,689
= 502
= 1,170
ougrIsss 117,027 x6H = 1200 2 8,426
= 6,741
= 506
o 1,179
OFHEIWIISEH
310,416 x2H 1201 & 7,450
= 5,960
= 447
= 1,043
OFENEHE 300,000 x3H 1201 & 10,800
= 8,640
= 648
= 1,512
O3UMEAHZE( 1)
233,500 x2H 1201 & 5,604
= 4,483
c 336
iy 785
OB X=HZ(I)
82,1663 x5H*12J1 & 4,930




SA F2US
M FoE =X =
SRl MASOt X2 (St &)
M- B SRASH) - HRAR - B2 of v e HIDE2
= 3,944
=S 2%
s 690
SLENERESEC T LD
261,6533x25F 1201 3 78,49%6
= 62,797
s 4,710
s 10,989
OFAULNSAHZH(R &A= 1)
87,5002 x20& 12042 21,000
= 16,800
== 1,260
o 2,940
HSAH 230,152 203,637 26,515
= 33,821
== 3,807
o 192,524
USALZOIUIOIE 21241l R AL (HQIRI) 64,936 59,148 5,788
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